
调查显示：更多民众认为居家办公应成为工作场所新常态 

8 视界， 2022 年 4 月 25 日  
 

新加坡政策研究所的调查发现，近九成正在居家办公的民众认为，居家办公和灵活的工作安排

应当成为工作场所的新常态。研究人员建议雇主加强同员工的沟通，了解他们的需求并调整工

作模式，已更好地应对与冠病共存的时代。 

本地的调查显示，更多民众认为居家办公和灵活工作安排应成为工作场所的新常态。 

新加坡国立大学政策研究所的研究小组分析了网络公司托伦纳去年 7 月到今年 4 月间进行的调

查。调查涉及 2000 多名本地公民和永久居民，从中了解受访者在疫情下，对工作和职场的看法

和态度。 

研究小组指出，认为灵活工作安排应成为工作场所新常态的受访者，介于 41%到 52%之间。认为

多数时候居家办公应成为新常态的受访者，介于 20%到 35%之间。 

此外，家里需要照顾孩子或年长者的受访者，多数都认为居家办公和灵活工作安排应成为新常

态。 

新加坡政策研究所社会研究室副处长侯民正博士表示，调查也发现，同男性相比，有更多女性

持这个看法。 

侯民正说：“这样的工作安排能够让她们更妥善地平衡多方面的责任，特别是家庭里有年幼小

孩或者是年长人士。继续保持目前的灵活办公，才能够更安心地照顾到家庭里的需求。” 

调查也发现，相较于男性，有更多女性持这个看法。其中，家中有家庭成员需要照顾或看护的

女性受访者，就有高达94%更倾向多数时间居家办公或灵活工作安排。 

 


